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PO €AMHUN X1 J0 ITOBYI0BU JITHIMTHNX
BATATOKPOKOBUX METO/IIB PO3B’A3AHHY 3AJJIAYI KOIIII

The present paper proposes a unified approach, which allows to obtain all the well known multistep
methods for solving the Cauchy problem for ordinary differential equations.

Y poboTi 3aIIPOIIOHOBAHO €IMHII T1IXiJ1, KU JO3BOJISIE OJEPXKATH BCl 3arajJbHOBIIOMI HaraToKpo-
KOBI MeToan po3B’si3aHus 3amadi Ko a1 3BmyaifHux qudepeHIiaJbHuX PiBHSIHD.

1. Onuc 3araapHOro migxomy. Posrisaemo 3amaay Kormi st 3BU9IaitHOTrO
JbepenIiaabHOr0 PiBHAHHSA MEPIIOTO TOPSAJIKY

y/ = f(t7y)> y(t0> = Yo- (1)

Ak Bimomo [4], miniitai 6araToKpoKOBI MeToaM /7T po3B’s3aHHl 3amadi (1) Oymyorh
Ha, OCHOBI (popMyIn

p

q
Yn+1 = Z Q5Yn—j + h Z bzf(tn—’w yn—i)7 (2)

§=0 i=—r

ne aj, j = 0,p, b;, i = —r,q — HeBinomi koedimientu. Aximo b_y = 0, To merox (2)
HA3UBAETHCA ABHUM, a pu b_; # 0 — HessBHUM.

B okpemux Bumazxax [2,3| qist 3maxomxenns xoedinientis a; 1 b; 3amagy (1)
3aMIHIOIOTH €KBIBaJIEHTHUM 1HTETIPAJIbHUM CITiBBITHOIITEHHIM

tn+1

Y(trs) = y(ta) + / £t y(t))dt,

tn

IicJIg 90ro MiJiiHTerpaabHy (PYHKIHIO 3aMiHIOIOTh IHTEPHOISIIHHIM MHOTOYJIEHOM
Jlarpam:xka abo Herorona. OaHax, J/ist ofepzKaHHsI ITHPOKOIO CIEKTPY (POPMYJI Jii-
HIffHUX 0AaraTOKPOKOBUX METOJIB TaKUil MiJIXi/l € JOCUTH TPYAOMICTKHUI, ad0 1 30BCIM
HenpuaaTHU. ¥ 3B 3Ky 3 1M (GOPMYJ/IN JIHIHHIX 0AraTOKPOKOBUX METO/IiB Oy 1eMO
MIyKaTH Y BUTIATI

J2 q
Ynt1 = Z ajYn—j + ho_1 f(tns1,Yns1) + R Z bif (tn—is Yn—i), (3)
j=in i=0
abo '
J2 q
Uni1 = 3 Qg + by R Y by, (4)
J=n i=0

, , L .
ae Yni1 = ftugs1,Uns1), Yoy = f(tn—isYn—s) — 3HAUEHHS HOXinHOI IIyKaHOl byH-
KIIii, a HeBigoMi Koedinientn a; i b; 3HaxX0ngThCA AK PO3B’A3KH BiJIOBIIHUX CHCTEM
ayiredpalIHuX PiBHSIHb.
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PO €JIMHUI HIIXLI 10 ITOBYIOBU JIHIMTHIX BATATOKPOKOBIIX METO/IIB .87

Harroro MeToto € Bubip TakKoro mijxojly J0 MOOYJI0BU CUCTEM JIHIMHUX HEOJIHO-
pifHEX piBHSAHB Ha OCHOBI bopmysn (3), KUl 1a€ MOKJIUBICTH JIOCTATHBO IPOCTO
OTpUMATH IIUPOKNI HabIp aJrOPUTMIB K FBHOIO, TaK 1 HEIBHOIO THUIIB. 30Kpe-
Ma, SKINO MmoKJyacTu b_; =0, TO 0lepKyeEMO METO/M STBHOTO THITY, a 1pu b_1 #£ 0 —
HEABHOT'O.

Ljiest 3a1pOIIOHOBAHOrO MIXO/LY MOJIATaE B HACTYIHOMY: SKIO 3aja4da Ko (1)
Ma€ TOYHUI PO3B’A30K y BUIJIA TOJIHOMA CTEIeHi k

y(t) = ap + art + agt® + ..+ agth,

JIe g, (1, - . . , O, — KOHCTAHTH, TO 32 JIOoMoroto dpopmysin (4) 1eit po3s’si30K MOXKHA
3HAWTU TOYHO.
Hesinomi koedimienTs a;1, @141, - - ., @52, bi,bo, b1, ..., by Oygemo mykarn 3 ymo-

Bu (1], mo dopmymna (4) € TOUHOWO IS BCIX HOJIHOMIATBHUX PO3B’SI3KiB, CTEIiHb
SKUX He nepepuiye k. 3a Taki MoJIiHOME Bi3bMEMO IMOJIIHOME BUTJISLY:

1 1
y<t)zm(tn+1 - t)o =1 pu m:O, y(t):h_m(tn-‘rl - t)mJ m:1727 ER) k) (5)

y'(t)=0, upu m=0; y'(t)= —hﬁm(tnﬂ )" m=1,2,....k.  (6)

st mobyoBu Takux cucreM Gopmyiy (4) sanuiemo y BUDJIsiIl JiHIAHOT Heo-
JTHOPIJTHOI CUCTEMU

J2 q
D Yy A Y + 0 by = Yo, (7)

J=j i=0
Cucremy (7) 3ammmemMo y MaTpUIHO-BEKTOPHOMY BHIVISI
Cx =d, (8)

ne marpuig C' dopMyerhbes NpueaHaHHgaM 10 Marpuii A cripasa croBmig b i Mar-
pumi B. HassricTs croBmIs b Ta KiJIbKICTb CTOBIINB Yy MaTpungx A i B 3ajaexkars
BiJI YMCJIOBOrO METOy Ta HOro mopsinky Todnocti. [Ipu nmbomy martpuns C' € KBa-
IPaTHOIO.

Bigmitumo, mo dhopmysia (7) Mae 9OTHpPH CKJIaJOBI: HEPIIUi JOJAHOK — CyMa,
koedirienram a; sxol Oy1yTh Bifgnosinaru crosimi Marpuri A (OAUH CTOBIEIDb IIPH
j1 = j2); npyra ckiajioBa — JIOJIAHOK 3 KoedirieHToM b_1, KoMy Oyie BianosigaTu
croBmens b 3arayjpHOl MaTpuri C' cucTeMu; TpeTs CKJIaJI0Ba — CyMa, KoedirieHTam
b; sikol y moOynoBaHiit ajarebpaivniii cucteMi Oy IyTh BiJIMOBIIATH CTOBIIN MaTPHIT
B, i yerBepTa cKJaJioBa — IIpaBa YacTHHA, siKiit Oy/ie BiJIIIOBiIaTu CTOBIEND d.

Bukopucrosyioun nostinomu (5) mobyryemo ckia1osi cucremu (7) jijist 3HAXOJZKE-
HH HeBIJIOMUX KoeiIli€HTIB HACTYITHIM YHHOM: CTOBIIEIb, SIKUI BiAIOBigae Koedi-
HIEHTY @; — Iie 3HAYEHHS IIOIHOMIB Yy, (1) v By t,_;:

upa m=0: yo(tn—;) =75 (bns1 = (tn — j1))° =1

. ) ) 9
pr m=1, ..kt lty) = 2 (buss — (t — 0" = 2 (e jhym =1y, )
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88 I. 0. KOPO/JIb, I. I. KOPOJIb

Amnajioriuno obumCII0ETHCS MaTpulls B, sKa Bijnosigae Koedimientam b;, KoTpi
€ 3HAYeHHAMHU NOXijHuX Y., (t) mosinomiB (6) y By t,_;:
—_ . / —0N-
npu m=0: yO(tn—i)_(),
m—1 _

mpu m=1,...,k: Y, (tns)=—3m (top — (tn—1h))
=— (h4ih)" ! = =2 (i+1)"".

(10)

3 ozmepxkanux HopMys BUIUIMBAE, IO HOXigHA Y, 41, IO Bianosizae crosmmo b i
GYHKIUA Yy 11, IO BIAMOBI/IAE CTOBIINIO d, TPUAMAIOTH TaKi 3HAYEHHS:

. ) —1 1upmm=1, 1 mpm m=0,
Ynt1=Ym (tn+1> = Yn+1=Ym (tn+1> = (11)

0 upum#1, 0 mpumm=# 0.
Ha smictunry 1 maBejseHo nporpamy, ska ¢popmye marpuiio C' i crosrensd d. Ha mo-
JaTKy [POrpaMi BU3HAYAETHCH THCIO k — MOPSIOK TOYHOCTI PI3HUIEBOI (pOPMYIN
(4) amcsoBoro meroiy. BoHo 3aiexkuTh Bij KijabKocTi croBmiiB Marpuib A i B Ta
HasgBHOCTI 49M BijicyrHOCTI croBid b; y mukii 1 3a dopmynamu (9) dopmyoTsbes
croprri Marpuri A; y mukii 2 3a mepioo Gopmyoro (11) obuncoerbest cToBmenb
b; y mukii 3 — 3a dopmyramu (10) obuncaroThest croprni Marpuri B. Y gacruni
4 B 3a/Ie;KHOCTI Bijl 3HaueHHs napamerpa s dpopmyerbesd matpuid C. llpu s = 0
i s = 3 omepxkyemo marpuiio C', sika BiIIOBiIa€ OJHOMY 3 sIBHUX METO/IIB, a IIPHU
s =11s =2 — megBuum Mmeromam. Ilicss nporo 3a npyroro dopmyrono (11) obun-
CJTIOETHCsT BEKTOD d 1 3HAXOANThCsT PO3B’s130K cucremn (8). Came eleMeHTH BEKTOPA
2 1 € KoedirieHTaMu po3paxyHKOBUX (DOPMYJI TOT'O YU IHIIOTO PI3HUIIEBOI'O METO/TY.

JNBMj1,2,8,¢) = |kéj2-jl+qg of s=0
ke i2-jl+g+s if s=1
kej2-jl+1 if s=2
kej2-jl if s=3

1
for iel0.k

4

¢ augment(A BE) if e=0
C & augment(A b B) if =1
C o augmentCA b if s=2
C e A otherwise

for jeil. 2

i
A EUED
2 5
for ie0.k for iel. k

bi<——1ifi:1 %eld’i:ﬂ

bi — 0 otherwise dl 0 otherwise

3
for iel. k-1

rec Ly
(4 b BCkdz

for jel.qg

Byt g €0 i i=0

B i

i1, -1

Puc. 1. Tekcr nporpamn

[IpoimocTpyeMo gK 3a JIOIMOMOTOIO HaBeJIEHOI IMPOTPaMU OJIEPKYIOThCs Pi3HI 3a-
raJIbHOBIJIOMI METOIU.

2. Metoa Anamca-Baimmdopra. Meron Anamvca-Bamdopra € spaum daraTo-
KPOKOBHM METOJIOM, sIKUil 0JIepKyeThCst 3 hopMmyin (4) mpu pi3HUX 3HAYEHHSIX ¢, 38
yMoBH, o jl =3j2=0,b_1=0:

q
Yn+1 = QoYn + h Z bzy;w—z
=0
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Hmxkue merapHO IMPOLIIOCTPOBAHO IIporiec (hOpMyBaHHSA Ta BULILI MaTpuilb A, B,
C' ta BekTOpa d JIsi BCIX 3HAYeHb k, BEKTOPH &, sKi € po3s’a3kamu cucremu (9)
Ta po3paxyHKOBI dopmyrmu Mmeroxy Amamca-Barmidopra, ski OynyoThes Ha OCHOBI
ojlep:KaHuX BeKTOpiB x. 3ayBaxuMo, mo f,_; = f(tn_i, y(t,—;)). Jlokaabpui noxubku
oziep:kanux hopmyJ1 MOXKHA 3HANHTH B [2].

jl:=0 4j2:=0 s=0 q¢q:=1 (AbBCkduz):=JNBM(jl,52,s,q)
k=1 -TT:(ll) yn+1:yn+h'fn

1 0 1 0 1
=(1) e (1) e=(0 5) =(5)
s=0 ¢g:=2 (AbBCkdz):=JNBM(j1,j2,s,q)
kz? $T:(1% _%) yn+1:yn+h'<%fn_%fn—l)

1 0 O 1 0 0 1
A= 1 B=| -1 -1 C=|1 -1 -1 d=1 0
1 -2 —4 1 -2 —4 0

jl:=0 j2:=0 s=0 ¢:=3 (AbBCkdx):=JNBM(jl,j2,s,q)

1 0 O 0 1 0 0 0 1
1 -1 -1 -1 1 -1 -1 -1 0
A= 1 B= -2 -4 -6 ¢= 1 -2 -4 —6 d= 0
1 -3 —12 =27 1 -3 —12 =27 0

jl:=0 j2:=0 s=0 q¢q:=4 (AbBCkdz):=JNBM(jl,52,s,q)

bt (18 BT -8yt B fam B+ E o fo)

1 0 O 0 0 10 0 0 0 1
1 -1-1 -1 -1 1-1 -1 -1 -1 0
A=|1)| B=| -2-4 -6 =8 C=l1-2 -4 -6 =8 d=| 0
1 —3-12 27 —48 1-3 —12 -27 —48 0
1 —4-32 —108 —256 1-4 —32 —108 —256 0

jl:=0 j2:=0 s=0 ¢q:=5 (AbBCkdz):=JNBM(jl,52,s,q)
T _

_ 1901 _ 1387 109 _ 637 251
k=5 z"=( 720 360 30 360 720)

yn+1:yn+h'( 179_2001fn _%'fnfl_k%'fan_ %'fnf?)"i_%'fnfg

0 0 0 0 0
-1 -1 -1 -1 -1
-2 -4 -6 -8 —10
-3 =12 =27 —48 =75
—4 —-32 —108 —256 —500
-5 —80 —405 —-1280 —-3125

B—

— = = = =
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90 I. 0. KOPO/JIb, I. I. KOPOJIb

0 O 0 0 0
-1 -1 -1 -1 -1
-2 -4 —6 -8 —10
-3 —12 =27 —48 =75
-4 —-32 —108 —256 —500
-5 —80 —405 —1280 —3125

d=

Q

Il
el e
OO OO O =

3. Meroa Apmamca-Myarona. Meron Amamca-MyaToHa € HesiBHUM OaraTo-
KPOKOBHM MeTOJIOM, sIKUil 0JIepKyeThCst 3 (hopMmysn (4) Mpu pi3HUX 3HAYEHHSIX ¢, 38
yMoBH, 1m0 jl =j2=0,b_1 = —1:

q
Yn+1 = QoYn + hb—lyiﬁ_l +h Z T
i=0
Huzkue, anaioriqso, sk i B mMomepeHbOMY BUIIAJIKY, HABEJIEHO BUTJISA MATPHUIL A,
B, C, crosmng b ta mpaBol dactunu d jjisgt k = 5; BEKTOPU T, siKi € PO3B’I3KaMU
Binmosimanx cucrem npu k = 1,5 Ta dopMyaH MeTOy, fKi OYIyIOThCA Ha OCHOBi
OJlepKaHUX BEKTOPIB x. JIoKaIbHi OXUOKY OjiepKaHuX GOpMY/T MOXKHA 3HANTH B [2].

jl:=0 j2:=0 s=2 q¢q:=1 (AbBCkdx):=JNBM(jl,j2,s,q)
k=1 2"=(11) Yor1=vynth fan

jl:=0 j2:=0 s=1 ¢q:=1 (AbBCkdzx):=JNBM(jl,j2,s,q)
53) Yni1=YntD(3-farr +5-10)

jl:=0 j2:=0 s

k=3 "= 32 %) twrr=vath(H fors +5fo— 13- fua)

jl:=0 j2:=0 s=1 ¢q:=3 (AbBCkdzx):=JNBM(jl,j2,s,q)
k=4 a"=(1 % % _2_54 i) yn+1Zyn+h'(%'fn+1+£'fn—%'fn—l‘i‘i'fn—z)
jl:=0 j2:=0 s=1 ¢q:=4 (AbBCkdzx):=JNBM(jl,j2,s,q)

_ T_ (1251 32 _11 53 _ 19
k_5 x _(1 720 360 30 360 720)

251 323 11 53 19
yn+1=yn+h'(m'fn+1 +3555fn— 55 fnm1t 3552 — m'fn—?))

1 0 0 O 0 0

1 -1 -1-1 -1 -1

1 0 -2 -4 -6 -8
A= 1 b= 0 B= —-3-12 =27 —48

1 0 —4-32 —108 —256

1 0 —5—80 —405 —1280

100 0 0 0
1-1—-1 —1 -1 —1
10 -2 -4 -6 -8
C=110_-3 12 —97 —us | 4=
10 —4 —32 —108 —256
10 —5—80 —405 —1280

O O OO O
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4. Hesasuauii metox I'ipa. @opmynu nesBaoro merojy ['ipa € HaltbiIbIT BUKO-
PHCTOBYBAHUMU JIJIs1 IHTErPYyBaHHs KOPCTKUX [TrdepeHiiaabanx piBHsAHb [2]. Pop-
vy 'ipa ofepxytorbest 3 dopmyian (4) 3a ymosu, mo jl =0, j2€ N, by =11
qg =0, a came

j2
Yni1 = D QYnj + hb 1y y1 + hboy,.
J=i
Huxx1e naBesieno pesysibratu poOOTH MIPOTPAMU.

jl:=0 j2:=0 s=2 q:=1 (AbBCkduz):=JNBM(jl,52,s,q)
k=1 xT:(l 1)yn+1:yn+h'fn+l

s=2 q:=1 (AbBCkdz):=JNBM(j1,j2,s,q)
k=2 xT:(g_% %) yn—l—l:%'yn_%'yn—l'f'h'%fn—l—l

jl:=0 j2:=2 s=2 q:=1 (AbBCkdzx):=JNBM(jl,j2,s,q)
k=3 'TT:<_1 _%% 1%) yn+1:%'yn_%'yn71 +%'ynf2+h‘%'fn+1

jl:=0 j2:=3 s=2 q:=1 (AbBCkduz):=JNBM(jl,52,s,q)
k=4 oT=(8 316 3 12

25 25 25 25 25
ynJrl:;l_g'yn_%'ynfl—’_%'yan_%'ynf'S—i_h';_g'fn«H
jl:=0 j2:=4 s=2 q:=1 (AbBCkdz):=JNBM(jl,52,s,q)

= T _ (300 _ 300 200 _ 75 12 60
k=5 _(170 137 137 137 137 137)

yn+1:%'yn_%'yn—l+%'yn—2_%'yn—3+%'yn—4+h'%'fn+l
111 1 1 0 111 1 1 0 1

12 3 4 5) -1 12 3 4 5 -1 0

14 9 16 25 0 149 16 25 0 0

A= 1827 64 125 b= 0 ¢= 1827 64 125 0 d= 0
116 81 256 625 0 11681 256 625 O 0
1322431024 3125 0 1322431024 3125 0 0

5. dBunii merox Minna. Binnosinui dpopmysu ojepKytorhes 3 (4) 3a yMOBH,
upo jl =72 =q:

q
Ynt1 = Aj1Yn—j1 + I Z bip—i-

i=0
Hmxkue naBegeno pesysibraru podoTH mporpamu Juid k = 31 k = 5.
jl1:=3 j2:=3 s=0 q:= (AbBCkdx):=JNBM(j1,52,s,q)

S
k=3 xT:<]‘ g_g g) yn+1:yn—3+h' (g'fn_g'fn—1+§'fn—2)

jl:=5 j2:=5 s=0 q:=5 (AbBCkdzx):=JNBM(jl,j2,s,q)

— T _ 33 21 _ 39 _ 21 33
k=5 ' =(13-%-%5—-% 1)

yn+1:yn—5+h' (%fn - %'fn—l + %'fn—? - %'fn—?) + ?_g'fn—zl)
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1 0 0 0 0 0
6 -1 -1 -1 -1 -1
36 —2 -4 -6 -8 -10

A=l 916 | B=| —3 —12 —o7 y—48 —T75
2961 —4 —32 —108 —256 —500
7776 —5 —80 —405 —1280 —3125
1 0 0 0 0 0
6 -1 -1 -1 -1 -1

o | % 24 6 8 -0 |

216 -3 —12 —-27 —48 75
1296 —4 —32 —108 —256 —500
7776 —5 —80 —405 —1280 —3125

[l el

6. HesiBauit meron Minua. Binnosigui dopmynu oxepxkyorbes 3 (4) npu
PI3HUX 3HAYEHHAX ¢ 38 YMOBH, mo jl = j2 = s = 1:

q
Yn+1 = A1Yp—1 + hb—ly;—&—l + h Z biyqlm—ia .
=0

Pesynbratu poboru nporpamu jyuid k = 3 1 kK = 5 HaBeJIeHO HUXKYIE.
jl:=1 j2:=1 s=1 ¢q:=2 (AbBCkdx):=JNBM(jl,j2,s,q)
% %) yn+1:ynfl+h' (%fn+1+§fn+%fn71)

W=

jli=1 j2:=1 s=1 qi=4 (AbBCkdaz):=JNBM(jl,j2, s q)
k=5 T:(l 38 2? 145 425 910)

yn+1:yn71+h' (%'kaFI + %fn + %'fnfl + %'fan - %'fnf3)

1 0 0 0 O 0

2 -1 -1 -1 -1 -1

4 0 -2 -4 —6 -8
A= 8 b= 0 b= —3—-12 =27 —48
16 0 —4—-32-108 —256
32 0 —5 —80 —405 —1280

100 0 O 0 1

2-1-1-1 -1 -1 0

4 0 -2-4 -6 -8 0

C= 8 0 —3—-12 =27 —48 d= 0

16 0 —4-32-108 —256 0

32 0 —5—-80 —405 —1280 0

7. Meton Hicrpema. ®@opmynu merony Hicrpema opepxkytorbes 3 (4) mpu
PI3HUX 3HAYEHHAX ¢ 3a yMOBHU, 10 j1l =72 =115 = 0:

q
Ynt1 = 1Yn—1 + D Z biy;_i-
i=0
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Pezysbratu poboTu mporpamMu i pi3HUX MOPAJIKIB TOYHOCTI HABEJIEHO HUXKYE.

jl:=1 j2:=1 s=0 ¢:=2 (AbBCkduz):=JNBM(jl,52,s,q)
k=2 27=(120) Yni1=Yn_1+2hf,

jli=1 j2:=1

s=0 qi=3 (AbBCkdz):= JNBM(j1,52,5,q)
k=3 aT=(1%1-21)

Yn+1=Yn-1+h-" (%fn - %'fnfl + %'fan)
jl:=1 j2:=1 s=0 ¢q:=4 (AbBCkdzx):=JNBM(jl,j2,s,q)
k=4 l’T:(]_ g—g % %) yn+1:yn_1+h'(%'fn_g'fn—l_’_%'fn—Q_%'fn—?))

1 0O 0 O 0 10 0 O 0 1
2 -1-1 -1 -1 2-1-1 -1 -1 0
A=| 4| B=|-2-4 -6 -8 C=4 2 -4 -6 -8 d=|0
8 —3-12 =27 —48 8 —3—-12 =27 —48 0
16 —4-32-108 —256 16 —4 —32 —108 —256 0

8. Imrepnosnsriitanii metos, Epmita. @opmMyiu 115010 METOLY OJIEPKYIOTHCs
3 (4) npm pizHux 3HaUeHHSX ¢ 3a ymoBH, o j1 =0, j2€ Nis=0:

J2
Yn+1 = Z AiYn—j + hb(]y:z

J=i1
Pezynbratu podbotu nporpamu Jiid k = 2,5 HaBeJICHO HUZKIE.

jl:=0 j2:=1 s=0 ¢q:=1 (AbBCkdx):=JNBM(jl,j2,s,q)
k=2 Z'T:<O 1 2) yn+1:yn71+2 hfn

jl:=0 j2:=2 s=0 ¢q:=1 (AbBCkdx):=JNBM(jl,j2,s,q)
k=3 a'=(-23-3

NIV

3) Yn+1= _%yn+ 3yn - %yan +3hfn

jl:=0 j2:=3 s=0 ¢q:=1 (AbBCkdzx):=JNBM(jl,j2,s,q)

k=4 xT:<—13? 6 —2 % 4) yn—i—l:_%yn—i_ 6yn—1 - 2yn—2 + %yn—?) +4hfn

jl:=0 j2:=4 s=0 ¢q:=1 (AbBCkdx):=JNBM(jl,j2,s,q)
k=5 aT=(-%210 —52—15)
Ynt+1= _%yn+ 10yn—1 — SYn—2 + gynfS - }Lyn74 + 5hfn

111 1 1 0 111 1 1 0 1
12 3 4 ) -1 12 3 4 5 —1 0
149 16 25 -2 149 16 25 =2 0
A= 1827 64 125 B= -3 ¢= 1827 64 125 -3 d= 0
11681 256 625 —4 11681 256 625 —4 0
1322431024 3125 ) 1322431024 3125 —5 0
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94 I. 0. KOPO/JIb, I. I. KOPOJIb

9. Ekcrpanoasniitnuii meton Epmita. Ha Binminy Bij ycix monepeinix Bu-
aJIKiB, JJIst 1aHoTo MeTory MaTpulld C' cKaataeTbes TiibKu 3 MaTpuili A. Popmyin
[[HOTO METOJIY OJIEPKYIOThCs 3 (4) mpu Pi3HUX 3HAYEHHSIX ¢ 332 yMoBH, 1m0 jl1 = 0,

j2eNis=3:
J2
Yn+1 = Z AjYn—j-

J=j1

PesynbraTu poboTu mporpaMu jjs k = 1,4 HaBeJeHO HUZKYE.
jl:=0 j2:=1 s=3 q:=1 (AbBCkdz):=JNBM(jl,52,s,q)

k=1 I'T:(Q - 1) Yn+1= Qyn_ Yn—1
jl:=0 j2:=2 s=3 ¢q:=1 (AbBCkdzx):=JNBM(jl,j2,s,q)

k=2 xT:(B -3 1) Yn+1 = 3yn_ 3yn—l + Yn—2
jl:=0 j2:=3 s=3 q:=1 (AbBCkdx):=JNBM(jl,j2,s,q)
k=3 xT:(4 —64 —1) ypr1=4Yn— 6Yyn_1 +4Yn_2 — Yn_3
jl:=0 j2:=4 s=3 q:=1 (AbBCkdzx):=JNBM(jl,j2,s,q)
k=4 27=(5 —1010 —51) Ypr1="5Yn — 10yp_1 + 10yn_2 — 5Yn_3 + Yn_4
jl:=0 j2:=5 s=3 q:=1 (AbBCkdz):=JNBM(jl,52,s,q)
k=5 2T=(6 —1520 —156 —1)
Yn+1= 6yn - 15ynfl + 203/7172 - 15yn73 + 6yn74 — Yn-5

111 1 1 1 0 111 1 1 0 1
12 3 4 5 6 —1 12 3 4 5 —1 0
149 16 25 36 -2 149 16 25 0 0
A= 1827 64 125 216 B= -3 ¢= 1827 64 125 0 d= 0
11681 256 625 1296 —4 11681 256 625 0 0
1322431024 31257776 -5 1322431024 3125 0 0
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